

## **Информация о деятельности школьного спортивного клуба «Олимп» МКОУ «СОШ№1» с.п. Малка**

Школьный спортивный клуб «Олимп» создан в школе с сентября 2018 года с целью развития массовой физической культуры и спорта.

В рамках деятельности ШСК школы решаются задачи:

- Пропаганда здорового образа жизни, личностных и общественных ценностей физической культуры и спорта;
- Формирование у детей желания заниматься спортом, укреплять своё здоровье, физически развиваться;
- Совершенствование различных форм физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с учащимися школы с привлечением родителей;

Для выполнения данных важных задач проводились школьные традиционные спортивно-массовые мероприятия способствовавшие повышению уровня физической подготовленности детей с учетом их индивидуальных возможностей, созданию позитивного психологического климата в детском коллективе. Главным результатом проведенных физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий в решении вопросов профилактики вредных привычек и правонарушений несовершеннолетних является отсутствие правонарушений в школе, отсутствие курящих детей и отсутствие состоящих на внутришкольном учете, учете ПДН и КДН учащихся. Учащихся, пропускающих занятия без уважительной причины, в школе нет. С момента создания, спортивный клуб «Олимп» воспитал 2 кандидатов в мастера спорта по греко-римской борьбе.

Основными видами спорта в ШСК "Олимп" являются: волейбол, футбол, баскетбол. Многие успешные спортсмены и активисты клуба окончили школу, сейчас подрастает новая смена любителей спорта, с которыми активно ведется работа по совершенствованию спортивных навыков. Имеется сборная команда школы по баскетболу, футболу, волейболу.

Команды участвовали в районных соревнованиях по баскетболу, турнирах, посвященных Дню защитников Отечества, и других и соревнованиях. За время существования клуба проводились занятия по выбранным направлениям физкультурно – оздоровительной работы, соревнования, как на школьном, так и на районном уровнях, где многие показали хорошие результаты, занимая призовые места. Главным результатом деятельности клуба «Олимп» является увеличение количества желающих приобщиться к спорту и здоровому образу жизни...В целом положительные сдвиги отмечаются в общей увлечённости членов клуба физической культурой и спортом. Все запланированные мероприятия, в рамках деятельности клуба успешно реализованы. Накоплен определённый опыт, позволяющий создать условия для выявления одарённых спортсменов и популяризации здорового образа жизни. В современном мире физическая культура является важным средством воспитания школьника, так как она обеспечивает не только получение новых знаний для ученика, но и воспитывает в нем бережное отношение к своему здоровью, формирует навыки общения в социуме, развивает физические качест